

网络湘军直面三网合一时代

融合传统媒体, 助推文化产业

中部·湖南。

9月29日, 华声在线股份有限公司在长沙创立。

“想不到, 十年时间, 网络湘军居然有了如此势头!” 业内人士如此评说。

三网合一时代呼啸而来

“从湖南传媒文化产业的角度来看, 尽管现在提从比翼齐飞到三足鼎立为时尚早, 但已是值得期待!” 湖南大学新闻传播与影视艺术学院院长、湖南省文化产业研究基地首席专家彭祝斌教授称, 网络业已从当初单纯的渠道建设, 开始走向渠道建设与内容生产的融合发展之路, 前景喜人。特别是在三网合一时代, 从大文化产业角度来看, 渠道融合化、内容提质化、经营多元化和产业集约化是必然趋势。湖南如此, 中国如此。

“网络湘军在全国影响力上, 较电视和出版业还需假以时日,” 湖南大学向志强教授坦言: “但以后网络肯定是大产业, 就全国范围而言, 收益肯定要超过传

统行业。”

天下凤凰文化传播有限公司董事长叶文智则满脸期望: “华声在线的转企改制是对湖南文化产业的有益补充和促进, 而就新媒体发展空间来看, 更可高看一眼。”

中国银行湖南省分行行长赵濛认为, 网络湘军势不可挡, 很可能赶上并且超越传统媒体。而湖南日报报业集团, 必将以新媒体发展为契机, 在三网合一时代开启一轮伟大的征程。

作为湖南日报报业集团的掌门人, 覃晓光曾在多个场合提出“影响力就是新经济”的观点, 入主湖南日报报业集团五年, 提升党报影响力一直是他为

不懈努力的目标之一。在他看来, 新媒体与传统媒体之间不是你死我活的取代关系, 而是水乳交融的互补关系。追随媒体网络化大潮, 湖南日报报业集团适时推出新媒体战略: 依托内容优势, 走出一条省级党报网站完全市场化的路子, 形成以华声品牌为支撑的可持续赢利模式。

迎接三网合一时代, 三湘华声管委会主任薛伯清创造性地提出“全媒体”概念: “做全媒体要有全媒体的标准, 这个标准就是更加强调整合竞争力! 这就不再是媒体‘系时代’1+1的加法概念, 而是从量变到质变后的乘法, 产生的是几何效应!”

打通经济出海口

“当前文化发展呈现出经济和文化同步, 文化产业和文化事业同步, 文化体制改革与文化基础设施建设同步。”省委宣传部副部长、省文化体制改革与文化产业领导小组办公室主任蒋祖焜用短短三句话, 概括了目前湖南文化产业发展的现状。他曾公开表示, 发展网络湘军将成为湖南文化产业的下一个增长点。

省委网宣办主任卿立新介绍, 湖南作为全国互联网发达地区之一, 备案网站以

十万为单位计, 网民早已达到千万级。

网络媒体的迅速发展打破了传统媒体的垄断性, 改变了社会信息的传播规则, 逐渐成为跨媒体、跨区域、跨层次的舆论传播平台, 成为舆论生成的策源地, 舆论传播的主阵地。涌现出华声在线、红网、金鹰网、体坛网等4个国内颇具影响力的网站。

华声在线, 作为新媒体中的“黑马”, 后来居上, 在一次次跨越中, 实现了自身的华丽蜕变, 已发展成为一个以互联网

为核心, 覆盖网络、杂志、报纸、手机、数字出版、户外新媒体的跨媒介、跨区域“全媒体航母”。

十五期间, 湖南GDP年均增长10.3%, 文化产业年均增速则高达17.3%。总产值在2008年就已突破千亿元大关, 成为湖南5大千亿元产业之一。

传媒文化产业在用新技术打通湖南的经济出海口。“网络湘军”蓬勃发展, 即将崛起。 ■记者 李治

三湘都市报

A38

编辑贺齐 美编张元清
2010年9月30日 星期四
校对李辉



湖南科美达电气有限公司

热烈祝贺

华声在线股份有限公司

成 立

湖南科美达电气有限公司
HUNAN KEMEIDA ELECTRIC CO., LTD.

湖南科美达电气有限公司位于岳阳经济开发区, 是两项国家火炬计划项目承担单位、全国重点高新技术企业、湖南省制造业信息化示范单位和岳阳市电磁工程技术研究中心。公司现有员工500人, 其中各类专业技术人员160人, 总资产1.85亿元, 占地面积100亩。公司工艺装备先进, 技术力量雄厚, 检测流程齐全, 质量管理体系严格按照ISO9001:2008国际标准运行。主要产品电磁搅拌成套设备、高效连铸成套设备、起重电磁铁、除铁器、电缆卷筒、整流控制设备和环保设备, 广泛应用于冶金、机械、电力、交通、矿山、化工、制药、建材、石油和轻工等行业, 产品远销东南亚、日本、欧美等国家和地区。2009年实现销售收入1.5亿元, 出口创汇250万美元, 实现利税3800万元。预计2010年可实现销售收入2.5亿元, 利税7500万元。目前, 公司是全国电磁制造行业中最大的生产企业之一。

公司将立足专业化, 严格按照现代企业的管理模式及运行机制, 围绕对外发展, 在日益激烈的市场竞争中求生存, 在不断创新中求发展, 逐步向科学化、现代化、国际化的股份制企业迈进。目前, 公司准备内部股份化改制, 在各级政府部门的支持下, 尽快在国内挂牌上市。



公司地址: 湖南岳阳科美达路
<http://www.kemeid.com>
E-mail: kmd@kemeid.com
联系电话: 86-730-8721960
传真: 86-730-8722555 邮编: 414000